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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Академічна доброчесність здобувачів вищої освіти є необхідною умовою 

освітнього процесу, базується на недопущенні практик списування, 

плагіату, фабрикації. Академічна доброчесність регламентується 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Документи стосовно академічної доброчесності (про запобігання та 

виявлення академічного плагіату, про курсові роботи, етичний кодекс 

здобувачів вищої освіти тощо) наведені на сторінці ДОКУМЕНТИ та 

ЯКІСТЬ ОСВІТИ сайту УДПУ: https://udpu.edu.ua/. 

Відвідування занять. 

Здобувачу вищої освіти не дозволяється пропускати заняття без поважних 

причин. Якщо є довідка про хворобу чи іншу поважну причину, то 

здобувачу вищої освіти не потрібно відпрацьовувати пропущене заняття. 

Здобувач вищої освіти має право оформити індивідуальний графік 

навчання. При об’єктивних причинах пропуску занять, здобувачі вищої 

освіти можуть самостійно вивчити пропущений матеріал на платформі 

MOODLE: https://dls.udpu.edu.ua/. Здобувачі на заняттях можуть 

використовувати мобільні телефони та ноутбуки. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувач вищої освіти має можливість за власної ініціативи самостійно 

підготувати доповідь відповідно до тем робочої програми: лекційних, 

лабораторних занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою тематикою дисципліни, або поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем, або дотичних тем; самостійно вибирати тему доповіді 

використовуючи літературний фонд наукової бібліотеки університету, 
Інтернет мережі з творчою обробкою отриманої інформації. 

Що будемо вивчати? Теорію і методику екологічної освіти, її цілі та завдання; допомогти 

майбутнім фахівцям у оволодінні основними теоретичними знаннями та 

практичними вміннями щодо формування екологічно-грамотної 

особистості і колективу та навчити їх застосовувати ці знання і вміння в 
майбутній екологічній діяльності. 

Чому це треба вивчати? Курс дисципліни спрямований на формування у здобувачів вищої освіти 

екологічного світогляду та ролі у справі збереження і відтворення 

довкілля,  вирішенню важливих екологічних проблем  і розв’язанню 
різноманітних природоохоронних завдань. 

Яких результатів можна досягнути? Уміти пояснювати соціальні, економічні та політичні наслідки 

впровадження екологічних проектів. 

Усвідомлювати відповідальність за ефективність та наслідки реалізації 

комплексних природоохоронних заходів. 
Брати участь у розробці проектів і практичних рекомендацій щодо 
збереження довкілля. 

https://moodle.udpu.edu.ua/my/


 Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі 

розуміння місця предметної області у загальній системі знань, 

використовувати різні види та форми рухової активності для ведення 
здорового способу життя. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 
активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Зміст дисципліни Формування екологічної культури майбутніх фахівців природничих 

спеціальностей у системі неперервної освіти. 

Головні підходи до організації процесу формування екологічної культури 

майбутніх фахівців природничих спеціальностей. 

Сутність і структура екологічної культури особистості майбутнього 

фахівця природничих спеціальностей. 

Еколого-ціннісний портрет майбутнього фахівця. 

Структурно-функціональна модель формування екологічної культури 

майбутніх фахівців природничих спеціальностей. 

Форми і методи підготовки майбутніх фахівців природничих 

спеціальностей у закладах вищої освіти. 

Розв’язання проблеми організації польової та педагогічної  практик 

майбутніх фахівців природничих спеціальностей у закладах вищої освіти. 

Методика організації природоохоронної діяльності з майбутніми 
фахівцями природничих спеціальностей. 

Обов’язкові завдання Усвідомлення сучасних проблем навколишнього середовища, їх 

актуальності для всього людства, своєї країни та рідного краю. 

Розвиток особистої відповідальності за стан навколишнього середовища 

на національному і глобальному рівнях. 

Засвоєння еколого-ціннісних орієнтацій як кращих досягнень 

загальнолюдської та національної культур, розуміння багатогранної 

цінності природи. 

Оволодіння екологічними знаннями про взаємозв’язок у системі «людина- 

суспільство-природа», формування знань і вмінь дослідницького 

характеру, спрямованих на розвиток творчої і ділової активності при 

вирішенні екологічних ситуацій. 

Розвиток  умінь  приймати  відповідальні  рішення  щодо  проблем 
навколишнього середовища, оволодіння нормами екологічно грамотної 

поведінки. 

Міждисциплінарні зв’язки Основи етики та естетики, основи академічної доброчесності. 
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